

2023年7月11日 星期二 编辑:张媛媛 校对:娄勇 版式:夏鹏

我市夏季治安打击整治统一行动开启

首日就有62人因酒后驾驶被查

本报讯(记者申长明)7月10日,记者从我市交警部门获悉,为进一步加强道路交通安全管控、净化道路交通秩序,有效化解交通安全突出风险隐患,全力稳定夏季道路交通安全形势,根据上级部门统一安排,从7月4日开始,我市交警部门在全市范围内开展"豫筑平安"夏季治安打击整治第一次巡查宣防集中统一行动。在行动首日,就查获酒后驾驶62起,其中饮酒驾驶46起,醉酒驾驶16起。

据了解,在统一行动期间,全市城区各交警大队根据各自辖区特点,分别在新中大道、南环路、人民路等主要路段设置多处执勤卡点,在全市道路上形成一道科学严密的交通管控网。各县(市)大队也全面加强对重点部位、重点区域的巡查管控,全力做好突发警情的应对处置工作。在统一行动中,全体新乡交警在最大限度调配警力参战的基础上,重点突出城市向城郊接合部延伸、县城向农村乡镇延伸,对酒驾、醉

驾、超载、不系安全带、摩托车电动车不按规定佩戴安全头盔、改装摩托车"炸街"等交通违法行为,以零容忍的坚决态度,发现一起查处一起。7月4日当天还查获飙车"炸街"2起,无证驾驶37起,货车超载25起。

此外,新乡交警还走进饭店、夜市摊点等重点场所,通过发放宣传资料、现场讲解等方式,劝导广大群众自觉遵守道路交通法律法规,坚决杜绝酒后驾驶。

高温酷暑里交警执勤很辛苦

道德模范身边好人慰问一线交警

本报讯(记者中长明)高温酷暑天气下,很多市民都减少了外出的时间,可是为了全市交通畅通,交警们依旧坚持站在烈日下指挥道路交通。为了表达对交警的敬意,7月7日,市委宣传部组织新乡道德模范身边好人党总支、红旗区实验小学等单位志愿者代表带着西瓜、饮用水、毛巾等消暑用品慰问一线交警和交通协管员。

当天下午,我市的室外气温达到了近40℃,在市委宣传部副部长王勇带领下,全国道德模范提名奖获得者买世蕊、邓志军,中国好人申长明等道德模范和身边好人代表以及小学生代表带着消暑用品分别来到市公安局交通管理支队以及向阳路和和平大道交叉路口的交通岗亭,看望慰问正在辛勤工作的交警。当看到交警们顶着高温,穿戴

整齐地站在路口,一丝不苟地疏导交通,志愿者们很是感动,小学生代表还向执勤交警敬礼表达敬意。

看到爱心志愿者前来慰问,执勤交警们表示,自己只是做了本职工作,却得到这么多人的关爱,这对他们来说是一种极大的鼓舞,今后他们一定会积极做好交通管理工作,给全市人民创造一个安全有序的出行环境。

河南省开发区四至边界范围公布

涉及新乡13个开发区边界范围正式确定

本报讯(记者李蕊)7月8日,记者了解到,近日河南省政府办公厅印发《关于公布河南省开发区四至边界范围的通知》,通知公布了河南省183个开发区的四至边界范围,涉及我市的13个开发区四至边界范围也正式确定。

根据《通知》,划定开发区四至边界,是为了有序推进开发区整合、扩区、调规,优化开发区空间结构和用地布局,保障产业发展空间。

其中,新乡高新技术产业开发区规划(围合)范围2433.28公顷,规划建设用地面积为2431.47公顷。东至规划黄河路,西至新原路,南至新菏铁路,北至向阳路—南环路。

新乡经济技术开发区规划(围合) 范围1558.92公顷,规划建设用地面积 为1412.31公顷。东至经十二路,西至 百惠街,南至科隆大道,北至新长北线。

新乡电源产业开发区规划(围合) 范围848.20公顷,规划建设用地面积为820.08公顷。片区1:东至东环路绿化带,西至新七街一新五街一新中大道,南至前进东路,北至纬八路。片区2:东至太行大道,西至尚湾村西边界,南至北环路,北至共产主义渠大堤。

新乡经济开发区面积规划(围合)范围 1833.5公顷,规划建设用地面积 1557.62公顷。片区1(北区心连心):东至文化路,西至黄河大道东100米处,

南至青龙路,北至新菏铁路。片区2(朗公庙新科学院南):东至新源路,西至G107,南至金融路,北至文昌路。片区3(中区):东至刘庄路,西至胡韦线,南至远大路,北至阳光大道。片区4(南区):东至胡韦线,西至规划环路,南至规划环路,北至规划路。

此外,新乡市平原现代服务业开发区、新乡红旗区先进制造业开发区、长垣经济技术开发区、卫辉市先进制造业开发区、探县经济技术开发区、获嘉县先进制造业开发区、延津县先进制造业开发区、过津县先进制造业开发区、对丘县先进制造业开发区,四至边界范围也正式确定。

河南省巧媳妇创业就业示范基地和乡村出彩巧媳妇名单公布新乡市6家基地、4名个人榜上有名

本报讯(记者李蕊)7月8日,记者了解到,为全面贯彻党的二十大精神,进一步深入发挥巧媳妇创业就业工程基地的示范引领和带动作用,持续推进巧媳妇工程助力推动巩固拓展脱贫攻坚成果与乡村振兴的有效衔接,日前,河南省妇联、省商务厅、省文化和旅游厅联合认定了一批河南省巧媳妇创业就业工程示范基地和宣树了一批河

南省乡村出彩巧媳妇。我市6家基地、 4名个人榜上有名。

我市获得河南省巧媳妇创业就业工程示范基地的是新乡市豫轩安全防护有限公司、河南九豫全食品有限公司九多肉多创业就业培训示范基地、河南驼人康君抗菌科技有限公司长垣电商直播基地、新乡市步云电子商务有限公司、河南省莱恩月季繁育有限公司、新

乡市好大姐家政服务有限公司。

获得河南省乡村出彩巧媳妇的是常波(新乡市步云鞋垫有限公司电商部负责人)、吴小芬(河南九多肉多创业就业培训示范基地负责人)、罗彦莉(河南心连心化工集团服务有限公司高级技师、工程师)、宋俊云(封丘县曹操到家政服务有限公司负责人)。

300 多名老年人 唱响红色经典歌曲 寒出牧野奋进精神

本报讯(记者陈曙光)7月10日,由市老年人文娱体育活动指导委员会主办的"2023年新乡市老年人'唱红歌颂党恩'合唱比赛"在市演艺有限责任公司举办。全市10个参赛队,300多人参加了比赛。

比赛现场,各参赛队员身着统一服饰,以新颖的编排、磅礴的气势、饱满的热情、深情的演唱,充分展现了他们积极向上的良好形象。《英雄赞歌》等一首首经典老歌,不但歌颂了中国共产党,也抒发了广大群众热爱党、热爱祖国的炙热情怀。

当一首首熟悉的旋律响起,大家 心中的爱国热情也被点燃,有的观众 手挥五星红旗在台下大声跟唱,还有 的观众热泪盈眶沉浸在过往的峥嵘岁 月。参赛者纷纷表示,他们要把此次 比赛激发出的昂扬向上、团结奋进的 精神风貌,转化为实际行动,为建设文 明幸福新乡作出新的贡献。

比赛现场,评委们根据参赛队 形、服装、指挥、伴奏、演唱形式等进 行综合评分,最终评选出优秀奖和优 胜奖。

牧野区市场监管局 **打通服务企业** "最后一公里"

本报讯(记者 张延)7月10日,记者从牧野区市场监督管理局了解到,该局不断创新服务和审批机制,以"特事特办、容缺受理"的审批方式,开辟绿色通道,缩短审批时间,减轻企业负担,降低群众办事成本,赢得了企业和群众赞许。

7月6日,新乡市牧野区某口腔门 诊有限公司因业务发展急需办理营业 执照。然而,牧野区市场监管局工作人 员帮助企业申请登记时,发现前期所拍 财务负责人身份证比较模糊,而当时财 务负责人又未携带身份证,牧野区市场 监督管理局及时启动"容缺受理"机制, 以先审批后补件的方式当场颁发营业 执照,并同时免费发放5枚印章、电子营 业执照、电子印章,为企业下一步业务 合作争取到了宝贵时间。

容缺受理作为政务服务的新模式,牧野区市场监督管理局工作人员勇于担当作为,按照"积极、审慎"的原则,有效打通服务企业"最后一公里",用实际行动践行了全心全意为人民服务的宗旨。

下一步,牧野区市场监督管理局将秉承"特事特办、急事急办"的原则,继续以企业诉求、群众需求为导向,聚焦企业"急难愁盼",着力为企业纾困解难,提振信心。